Historie kapely Euphorica 

Motto kapely Euphorica
„Čtyři hlasy, čtyři nástroje, a především čtyřnásobná ženská energie, to je kapela Euphorica.“
Euphorica - Pohanská hudba, lidové tradiční písně, doba středověku, temná gotika i veselá renesance. Zavedeme vás na sever do chladného Finska, za sborovými zpěvy do Makedonie a na Balkánský poloostrov, ale i do slunného Španělska, Bretaně a Itálie. Ukážeme vám, že i české lidovky obstojí mezi evropskými songy. Zaposlouchejte se do písní od kapely Euphorica a potkejte se s kulturou starobylé Evropy.

Kapela Euphorica vznikla v roce 2007. Její členky hrály již v předešlých letech v různých kapelách a nejen středověkých.  Frontmanka a manažerka kapely Iva Šářecová a bubenice a vokalistka Eva Žídková  byly několik let součástí historické dobové kapely Psalteria.  Frontmanka Iva Šářecová píše a skládá hudbu také pro svůj projekt Ivvy (#ivvymusic #ivvy). Vokalistka Eva Žídková se věnuje i orientálnímu tanci ve svém projektu Esme.  K dalším zkušeným hudebníkům patří vokalistka a profesionální flétnistka Markéta Stivínová , která hraje i jako sólistka svá představení a která zaujme hudební škálou od jazzu po klasiku. Čtveřici žen kapely Euphorica pak uzavírá vokalistka a klarinetistka Kateřina Bartošová, která prošla zkušeností na hudebním gymnáziu, kde se věnovala tradičním i netradičním stylům hry na dechové nástroje.  
V roce 2017 hrála kapela Euphorica jako předkapela německé pohanské kapele Faun.  Někteří členové kapely také spolupracovali se známou německou dobovou kapelou  Corvus Corax na hudební show  Cantus Buranus , se kterou navštívili například Německo,  či Nizozemí a zejména pak v roce 2005 hudební festival Wacken Open Air W.O.A. 
Kapela Euphorica úspěšně cestuje po hudebních festivalech ve Francii, španělsku a účastní se dobových akcí v Rakousku i Německu. Nezapomíná však i na domácí prostředí a v České republice ji můžete zahlédnout na pravidelných středověkých a dobových akcích na hradech a zámcích, či při oslavách založení českých měst. 

Links:

http://www.euphorica.cz – official web 

http://www.facebook.com/Euphoricaofficial  - official Facebook 

https://twitter.com/euphoricamusic  - official Twitter 

https://www.youtube.com/user/euphoricamusic  - Videochannel at Youtube

https://soundcloud.com/euphoricamusic  - Pieces of songs

https://plus.google.com/109124962416883138423  - Google plus

http://bandzone.cz/euphorica - czech portfolio on Bandzone

Kontakt: Iva Šářecová
 info(at)euphorica.cz 
+420605947021
