Euphorica 

Čtyři hlasy, čtyři nástroje, a především čtyřnásobná ženská energie, to je kapela Euphorica. Euphorica hraje dobovou a středověkou hudbu z období gotiky i renesance, pohanskou hudbu, ale i tradiční lidovou hudbu z Evropy ze Španělska, Itálie i České republiky, Balkánu, Makedonie i Finska. 

Promo dlouhé

Čtyři hlasy, čtyři nástroje, a především čtyřnásobná ženská energie, to je kapela Euphorica. 

Pohanská hudba, lidové tradiční písně, doba středověku, temná gotika i veselá renesance. Zavedeme vás na sever do chladného Finska, za sborovými zpěvy do Makedonie, ale i do slunného Španělska a Itálie. A ukážeme vám, že i české lidovky obstojí mezi evropskými písněmi. Zaposlouchejte se do písní od kapely Euphorica a potkejte se s kulturou starobylé Evropy

Kapela Euphorica je seskupení unikátních muzikantů, kteří hrají po svém dobovou a historickou hudbu středověku i renesance a tradiční lidové písně z celé Evropy v populárním žánru „World music“. Při hledání písní přihlíží muzikanti ke svým dlouholetým hudebním znalostem a zejména ke svým niterným pocitům z písní. Hledají repertoár, který se může dál hudebně rozvíjet a ve kterém vidí místo pro své hlasové a nástrojové aranže.
Tradiční lidové písně z Evropy v žánru „World music“  sbírá Euphorica po celém kontinentě při svých zahraničních vystupování. Evropské tradiční lidové písně pochází zejména z Makedonie, Bulharska, ale i Řecka, Itálie, Chorvatska a dalších evropských zemí. Euphorica hraje i písně z lidové tvorby Čech a Moravy, a to zejména v zahraničí, aby přiblížila slovanské folklorní melodie zahraničním posluchačům po celém světě. S programem tradičních písní nás můžete slyšet na hudebních festivalech, koncertech, a v různých hudebních projektech.

Dobové a historické skladby středověku pochází z různých částí Evropy. V repertoáru se objevují písně sefardských židů ze Španělska, ale i latinské písně z Německa, Česka, či okcitánské a hornoitalské nápěvky z Francie a Itálie. Naší dobovou hudbu můžete slyšet na středověkých slavnostech, dobových trzích, ale i svatbách a firemních večírcích. V zahraničí nás můžete slyšet zejména v Německu a ve Španělsku.

Kapela Euphorica vznikla v roce 2007. Její členky hrály v předešlých letech ve středověkých a world music kapelách. Byly součástí hudební show Cantus Buranus německé populární kapely Corvus Corax. 

Frontmanka a manažerka kapely Iva Cordery (čti Kordery) a bubenice Eva Žídková byly několik let

součástí historické dobové kapely Psalteria. K dalším zkušeným hudebníkům patří profesionální flétnistka Markéta Stivínová, která hraje i jako sólistka svá představení a škálu od jazzu po klasiku. A součástí kapely Euphorica je také klarinetistka Kateřina Bartošová, která prošla zkušeností na hudebním gymnáziu, kde se věnovala tradičním i netradičním stylům hry na dechové nástroje.

Odkazy:

http://www.euphorica.cz - oficiální web

http://www.facebook.com/Euphoricaofficial - Oficiální Facebook page

http://www.instagram.com/euphoricamusic - Oficiální Instagram

https://www.youtube.com/user/euphoricamusic - Video kanál Youtube

https://soundcloud.com/euphoricamusic - Ukázky písní

https://twitter.com/euphoricamusic - Oficiální Twitterový účet

https://bandzone.cz/euphorica - Bandzone page

https://www.flickr.com/photos/euphorica/ - Flickr photos

Tagy

#euphorica #euphoricamusic #euphoricaofficial
